
Η πλατφόρμα ΜyPlaceUp παρέχει τη δυνατότητα στους συνδρομητές της να διαχειρίζονται την

επιχείρηση τους και τα προϊόντα τους, μέσω του διαχειριστικού εργαλείου (MyPanel). Η

διαχείριση γίνεται online μέσω ασφαλούς σύνδεσης και ο κάθε συνδρομητής έχει προσωπικούς

κωδικούς πρόσβασης ενώ μπορούν να οριστούν και διάφορα επίπεδα πρόσβασης ανάλογα με την

εκάστοτε συνδρομή. 

Μερικές από τις παροχές του διαχειριστικού εργαλείου (MyPanel) είναι:

Αγαπητέ συνεργάτη,

σε συνέχεια των αποστολών μας, με σκοπό την ενημέρωση σας για τις υπηρεσίες και τα

προνόμια της MyPlaceUp, σας παρουσιάζουμε τις δυνατότητες του διαχειριστικού εργαλείου

(MyPanel) της πλατφόρμας.
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Είστε νέος συνδρομητής; Καλως ήρθατε!

Για να βρείτε όλα τα προηγούμενα απεσταλμένα newsletters, που αφορούν τις υπηρεσίες και

τα προνόμια της MyPlaceUp , δείτε περισσότερα εδώ 

info@myplaceup.com

Δυναμικό εργαλείο διαχείρισης των προϊόντων σας και της επιχείρησης σας

Λειτουργίες MyPanel

MyPanel
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Δημιουργία και ενημέρωση της προβολής της επιχείρησης σας (microsite), δηλαδή της

ψηφιακής σελίδας παρουσίασης της επιχείρησης σας στην πλατφόρμα και τις πληροφορίες

επικοινωνίας μαζί σας.

Ανάρτηση και ενημέρωση προϊόντων στην πλατφόρμα.

Επικοινωνία με τους υπόλοιπους συνδρομητές - μέλη της πλατφόρμας, δηλαδή πιθανούς

δυνητικούς συνεργάτες (είτε προμηθευτές, είτε καταστήματα) ώστε να επισυνάψετε

συνεργασίες εντός της πλατφόρμας.

Υπηρεσία αυτοματοποιημένων ενημερώσεων προόδου των παραγγελιών των προϊόντων

σας.

Πίνακες μετατροπής δεδομένων σε χρήσιμες πληροφορίες, όπως στατιστικά

επισκεψιμότητας, ανταποκρίσεις του κοινού στα προϊόντα σας και μοτίβα & τάσεις αφοσίωσης

του κοινού σας.

Καταγραφή κίνησης επισκεπτών και μετατροπή τους σε πιθανούς πελάτες (leads), όπου θα

έχετε πρόσβαση μέσω λιστών αλλά και δυνατότητες επικοινωνίας μαζί τους.

Φροντίζουμε έτσι, ώστε το  διαχειριστικό εργαλείο να ακολουθεί σύγχρονες προδιαγραφές,

δηλαδή να είναι λειτουργικό, γρήγορο και εύκολο στη χρήση. Στόχος μας είναι η  χρήση του

να διευκολύνει την δραστηριότητα σας και η συνολική εμπειρία της αλληλεπίδρασης σας με το

MyPanel να είναι θετική.

Οι αναδυόμενες προκλήσεις της εποχής που διανύουμε και η ανταπόκριση σε αυτές, είναι ο

καθοριστικός παράγοντας για την αναπτυξιακή τροχιά των επιχειρήσεων κατά τα επόμενα

χρόνια. Ο πραγματικός ψηφιακός μετασχηματισμός απαιτεί ένα τεχνολογικό πλαίσιο για τη

μετατροπή υπηρεσιών και δεδομένων σε ενεργές πληροφορίες που μπορούν να βελτιωθούν

σχεδόν σε κάθε πτυχή μιας ψηφιακής παρουσίας.

Συμβαδίζοντας λοιπόν με τον ψηφιακό μετασχηματισμό της εποχής μας δημιουργούμε νέες

λύσεις και ενσωματώνουμε όλα εκείνα τα εργαλεία ώστε να βελτιωθεί η αποδοτικότητα και

τελικά η κερδοφορία των συνδρομητών μας.

Δεσμευόμαστε να προσπαθούμε συνεχώς για το καλύτερο.

Με εκτίμηση,

Υπεύθυνος Ψηφιακής Έρευνας, Ανάπτυξης και Επικοινωνίας

MSc Κωνσταντίνος Ζήτης
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